

金锋集团与DP WORLD暨 CDPQ 签署合作协议

投资12亿美元在东爪 Gresik 建集装箱码头和工业物流区



金锋集团管理层与布迪交通部长合影



林文光博士与布拉博沃国防部长在商业论坛上合影



卢虎统筹部长(右)、阿联酋部长苏海伊(左)见证签约仪式

【本报讯】2021年3月6日(星期六),金锋集团(Maspion Group)与阿联酋DP World集团暨环球投资集团Caisse de dépôt et placement du Québec (CDPQ),在雅加达“印尼与阿联酋2021年惊人周经济复苏之路”商业论坛上签署合作协议。

在东爪哇克雷西(Gresik)建设国际集装箱港口和工业物流区。该项目工程预计将于2021年中开始,总投资额高达12亿美元,这将增强东爪哇作为印尼主要贸易门户之一的地位。

签字仪式是在在雅加

达举行的“印尼与阿联酋2021年惊人周经济复苏之路”商业论坛上,在印尼海事和投资统筹部长卢虎和阿联酋长国能源和基础设施部长苏海伊(Suhail Al Mazrouei,)见证下签署协议;他们是DP World集团董事长苏丹阿密(Sultan Ahmed Bin Sulayem)和金锋集团(Maspion Group)集团董事长兼执行经理林文光博士共同签署。

从签署该协议开始,将在全球投资平台DP World-CDPQ和Maspion Group之间成立一家合资公司。这是印尼交通运输领

域中首次涉及外国直接投资。

东爪哇DP World Maspion将成为具有国际规模,设计能力高达300万标准箱的现代化集装箱码头。

DP World和CDPQ也将与Maspion集团紧密合作,共同开发毗邻集装箱码头的综合工业物流区,初始土地面积为110公顷,并计划未来扩建。将为国内外企业提供世界一流的贸易服务,以鼓励经济增长和创造就业机会。

金锋集团董事长兼执行经理林文光博士说:“金锋集团致力于按照佐科

总统的《宏观计划》纲领支持可持续发展,使印尼成为世界第五大经济体。泗水是通往印尼和生存的重要门户,这个集装箱港口将进一步增加印尼的经济增长和投资机会。”

据知,自四年以来,DP World-与CDPQ投资平台耗资82亿美元,已在全球10个港口码头以及资产周期的各个阶段进行了投资。

DP World集团主席兼首席执行官苏丹阿密说:“我们与金锋集团的合作伙伴关系,是全球港口和物流业务网络的重要发展。印尼已发展成为世界上最重要

的经济体之一。该项目将创建一个现代化,高效的基础设施,以及提供优质物流的工业区。商业模式和愿景,DP World符合印尼佐科维总统刺激经济增长的承诺,通过迅速贸易与基础设施的发展,投资机会更多和创造就业机会。”

CDPQ执行副总裁兼基础设施主管艾曼纽(Emmanuel Jaclot)说:“通过与金锋集团的合作关系,CDPQ很高兴在印尼这个基础设施投资领域进行了首次投资。印尼是一个强劲增长的市场,并受益于有利的结构趋势。这也是一个重要

的里程碑。我们与DP World的合作伙伴关系,在我们的高品质资产组合中增加了第一个绿色港口。在过去的一年中,尽管全球供应链格局发生了重要变化。”

装箱码头项目预计将在2021年中破土动工,并于2023年投入商业运营。该项目将发展东爪哇的基础设施,这是总统佐科维加快增长愿景的一部分。

通过《2045年印尼黄金时代战略》实现经济全面发展

本报记者明光报道 MS供图



主祭暨与祭鞠躬祭拜

万隆渤良安福利基金会春祭典礼

【万隆讯】日前,万隆渤良安福利基金会在其“百氏祠”举行春季祭祖典礼。基金会辅导处暨理事会领导们与理事们共计30多人出席。

首先由基金会主席李振健向创会主席李湘生铜像献花致敬。

辅导处吴元昌与理事会徐晋鸿点烛宣示祭祖典礼开始;由余毅棋理事唱礼,黄宣梁理事宣读祝文。

祭拜后,由李振健主席讲话。他向热心前来参加典礼人士致谢与祝福

之余,表示希望疫情早日结束,以便展开各项活动,方便乡亲们经常聚会。他并公布了一项善举:将于3月15日至19日,为乡亲们接种新冠疫苗

本报记者幸一舟报道



副主席徐晋鸿点烛



主席李振健向创会主席李湘生铜像献花



辅导主席吴元昌点烛

棉兰发发银会成立15周年暨庆祝三八妇女节



关秀萍,唐秀华颁感谢状予会员们



组长们台上欢唱《快乐诞辰》



大家欢切生蛋糕

【棉兰讯】3月7日(周日)中午12时,由陈锦波组织的棉兰发发银会在幸运餐馆举行银会成立15周年纪念暨庆祝国际三八妇女节联欢。

陈锦波致辞感谢各位会友15年里一直支持本银会,至今已发展到十余组,谢谢大家的厚爱和支持。“今天我们的联欢,希望各位会友在疫情肆虐期间遵守政府规定的健康协议,勤洗手、戴口罩、保持距离等。”

三八国际妇女节是世界各国妇

女争取和平、平等日。1909年3月8日,美国伊利诺斯州芝加哥市的女工,为了争取权利平等和自由,举行规模巨大的罢工和示威游行并最后取得了胜利。1911年,多个国家的妇女首次举行了妇女节纪念活动。从此纪念三八妇女节的活动逐渐扩大到了全世界。1911年3月8日为第一个国际劳动妇女节。

随后宴会会在各组会员穿插歌舞演出进行至结束。

国强报导



Johanna献唱《无法把你留住》



《可可托海的牧羊人》舞蹈演出



水晶组舞蹈演出《Mother》



各组会员舞蹈演出《Macarena》